

Sępólno, 11.02.2019 r.

Znak sprawy: Or.III.271.1.2.2019

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 4

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Kompleksowe Ubezpieczenie Zamawiającego – Gmina Sępólno w zakresie ubezpieczenia mienia i odpowiedzialności Zamawiającego, ubezpieczenia pojazdów, ubezpieczenia następstw nieszczęśliwych wypadków członków ochotniczej straży pożarnej” ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem: 509591-N-2019 z dnia 2019-02-01 r.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, (dalej zwanej SIWZ):

Pytanie 1:

Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert na 14.02.2019r.

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, iż termin składania ofert został przesunięty na dzień 14.02.2019r. Modyfikacja SIWZ z dnia 07.02.2019 r.

Pytanie 2:

Prosimy o podział mienia ruchomego na poszczególne lokalizacje.

Odpowiedź 2:

Na chwilę obecną Zamawiający nie jest w stanie wskazać dokładnego podziału mienia ruchomego na poszczególne lokalizacje.

Pytanie 3:

Klauzula automatycznego pokrycia w sprzęcie elektronicznym – prosimy o zmniejszenie limitu z 30% na 20%.

Odpowiedź 3:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 4:

Klauzula automatycznego pokrycia w środkach trwałych i wyposażeniu – prosimy o zmniejszenie limitu z 30% na 20%.

Odpowiedź 4:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 5:

Klauzula przezornej sumy ubezpieczenia – prosimy o zmniejszenie limitu z 500.000,00 zł na 200.000,00 zł.

Odpowiedź 5:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 6:

Klauzula transportu wewnętrznego – prosimy o zmniejszenie limitu ze 100.000,00 zł na jedno zdarzenie i 200.000,00 zł na wszystkie zdarzenia na 50.000,00 zł na jedno zdarzenie i 100.000,00 zł na wszystkie zdarzenia.

Odpowiedź 6:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 7:

Klauzula składowanie mienia – prosimy o zmniejszenie limitu z 200.000,00 zł na 20.000,00 zł.

Odpowiedź 7:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 8:

Klauzula zalaniowa - prosimy o zmniejszenie limitu z 100.000,00 zł na 10.000,00 zł.

Odpowiedź 8:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 9:

Klauzula przywrócenia sumy ubezpieczenia po szkodzie – prosimy o jej wykreślenie.

Odpowiedź 9:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 10:

Klauzula szkód mechanicznych – prosimy o zmniejszenie limitu z 50.000,00 zł na 20.000,00 zł.

Odpowiedź 10:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 11:

Klauzula katastrofy budowlanej – prosimy o zmniejszenie limitu z 2.000.000,00 zł na 1.000.000,00 zł.

Odpowiedź 5:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 12:

Klauzula ubezpieczenia nasadzeń drzew i krzewów - prosimy o zmniejszenie limitu:

- z 10.000,00 zł na 2.000,00 zł w ubezpieczeniu od ognia i innych zdarzeń losowych,

- z 2.000,00 zł na 1.000,00 zł w ubezpieczeniu od kradzieży zwykłej.

Odpowiedź 12:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 13:

Prosimy o podanie ilości pojazdów niepodlegających obowiązkowemu ubezpieczeniu OC.

Odpowiedź 13:

Wszystkie pojazdy wykazane przez Zamawiającego podlegają obowiązkowemu ubezpieczeniu OC.

Pytanie 14:

Prosimy o podanie szkodowości w ubezpieczeniu mienia i OC za okres ostatnich 5 lat w podziale na ryzyka i przyczyny szkód.

Odpowiedź 14:

Zamawiający informuje, iż przebieg szkodowości Gminy z ostatnich 3 lat został szczegółowo opisany w Załączniku nr 6 do SIWZ, Tabela nr 8.

Jednocześnie do niniejszych Wyjaśnień załącza się tabelę z wykazem szkodowości za lata 2013-2015 pn. **Załącznik do wyjaśnień.**

Pytanie 15:

Czy na terenie Gminy występowały powodzie lub podtopienia od 1997 roku?

Odpowiedź 15:

Zamawiający informuje, iż od 1997 roku na terenie Gminy nie występowały powodzie, występowały natomiast lokalnie podtopienia, na terenach wskazanych w odp. na pyt. 16

Pytanie 16:

Prosimy o informację czy istnieje możliwość podtopienia terenów lub podniesienia się poziomu wód gruntowych? Jeżeli tak to prosimy o wskazanie jednostek oraz adresu.

Odpowiedź 16:

Lokalnie pojawiające się podtopienia:

- Sępopol droga w działce nr 17 i 23 obręb geodezyjny nr 2 (droga gruntowa),
- Rygarby – droga w działce nr 105, obręb geodezyjny 28 (droga gruntowa w listopadzie 2017 r. przebudowana z gruntowej na asfaltową z podniesionym profilem aby nie ulegał podtopieniom),
- Lwowiec – droga w działce nr 287/4 , obręb geodezyjny nr 15 (droga gruntowa)

Pytanie 17:

Czy na terenie Gminy znajduje się wysypisko śmieci?

Odpowiedź 17:

Zamawiający informuje, iż na terenie Gminy nie znajduje się wysypisko śmieci.

Pytanie 18:

Czy na terenie Gminy znajduje się sortownia odpadów?

Odpowiedź 18:

Zamawiający informuje, iż na terenie Gminy nie znajduje się sortowania odpadów.

Pytanie 19:

Prosimy o zmniejszenie zakresu ochrony do Flexy dla budynku nieużytkowanego znajdującego się w wykazie mienia.

Odpowiedź 19:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmniejszenie zakresu ubezpieczenia do FLEXY. Jednocześnie informuje, iż wprowadzono limit odpowiedzialności do 200.000,00 zł na jedno i wszystkie zdarzenia.

Pytanie 20:

Prosimy o podanie planowanej ilości w okresie ubezpieczenia imprez nie mających charakteru imprezy masowej? Czy będą to imprezy w otwartym czy zamkniętym?

Odpowiedź 20:

Zamawiający wskazuje, iż w trakcie rocznego okresu ubezpieczenia planuje ok 10-20 imprez, żadna z nich nie ma charakteru imprezy masowej. Będą to imprezy otwarte i zamknięte. Maksymalna szacunkowa ilość uczestników ok 1.000 w przypadku dożynek gminnych. Charakter pozostałych imprez to m.in.: festyny rodzinne, dzień edukacji narodowej, apele.

Odpowiedzi na pytania stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Z poważaniem

BURMISTRZ

Irena Wołosz

Załącznik do Wyjaśnień

Szkodowość w latach 2013-2015				
Data szkody	Ryzyko	Opis szkody	Wypłata odszkodowania	
2013				
2013-01-08	Mienie od ognia i innych zdarzeń losowych	Częściowe spalenie oraz zalanie lokalu mieszkalnego (kuchnia kaflowa, część instalacji elektrycznej, drewniony strop, ściana) wskutek pożaru (zapalił się drewniany strop między parterem a I piętrem) oraz akcji gaśniczej	6 334,51 zł	
2013-01-15	Kradzież	Kradzież zestawu nagłaśniającego przez nieznanych sprawców	1 410,00 zł	
2013-02-27	Mienie od ognia i innych zdarzeń losowych	spalenie i zalanie lokalu mieszkalnego wskutek pożaru	4 586,92 zł	
2013-07-01	Mienie od ognia i innych zdarzeń losowych	uszkodzenie słupa i tralki elektrycznej wskutek złamania drzewa	8 712,08 zł	
2013-12-14	OC dróg	uszkodzenie pojazdu	3 036,70 zł	
		RAZEM	24 080,21 zł	
2014				
2014-01-30	Mienie od ognia i innych zdarzeń losowych	spalenie części dachu w wyniku samozapalenia sadzy w kominie	17 657,67 zł	
2014-02-05	Mienie od ognia i innych zdarzeń losowych	zalanie pomieszczeń w lokalu mieszkalnym w wyniku rozszczelnienia rury wodnej z sieci wodociągowej	1 372,29 zł	
2014-03-10	Kradzież	włamanie do magazynu i kradzież piły spalinowej	750,00 zł	
2014-06-06	NNW OSP	uraz ciała	3 516,24 zł	
2014-09-03	OC dróg	uszkodzenie pojazdu (szyba) wskutek uderzenia kamienia spod kosiarki podczas koszenia pobocza przez pracownika UM	981,72 zł	
		RAZEM	24 277,92 zł	
2015				
2015-03-06	Mienie od ognia i innych zdarzeń losowych	zniszczenie wiaty przystankowej	3 444,00 zł	
2015-04-07	OC dróg	uszkodzenie pojazdu	1 292,73 zł	
2015-08-06	OC dróg	uszkodzenie pojazdu na drodze wskutek wjechania w ubytek w nawierzchni	307,19 zł	
		RAZEM	5 043,92 zł	